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Lot No. Description Starts at

1
Japanese tinplate friction-drive Vintage Car. Length 185mm. Fair.  

($40–$80)
$20

2
Tinplate clockwork Car. Length 190mm. Tested and working. Fair.  

($30–$60)
$20

3

Two Japanese tinplate friction-drive Trucks: Livestock Truck, 

length approx. 250mm, cab has been repainted, some rust, 

poor/fair; and San Ford Truck, length approx. 210mm, fair.  (2)  

($60–$120)

$40

4
Japanese tinplate friction-drive Jaguar. Length 210mm. Fair.  

($60–$120)
$30

5
HR (China) tinplate clockwork Road Grader. With key, tested and 

working. Excellent in excellent box.  ($10–$20)
$6

6
Japanese tinplate friction-drive Vintage Truck. Length approx. 

270mm. Very good.  ($200–$300)
$100

7 Japanese tinplate Convertible. Length 185mm. Poor.  ($60–$120) $40

8

Japanese tinplate battery-operated Camaro Racing Car 

"Stripblazer". Length 260mm. Has mechanism to lift front wheels 

off ground. Untested, good.  ($50–$100)

$40

9

Cragstan (Japan) tinplate battery-operated Ford Thunderbird 

Convertible, with automatic roof. Length 275mm. Missing remote 

control and steering mechanism, roof (in boot) has been repainted. 

Fair.  ($120–$240)

$80

10

Two tinplate Tractors: one battery-operated, red, length 250mm, 

has been largely repainted, untested, fair; and one clockwork, 

green, length 140mm, tested and working, poor/fair.  (2)  

($50–$100)

$30

11
Tinplate & plastic Sports Car. Length 175mm. Very good.  

($50–$100)
$30

12

Bandai (Japan) tinplate friction-drive Rear Dump Truck. Length 

approx. 220mm. Dump mechanism works, some rust spotting. 

Fair.  ($50–$90)

$30

13

QSH (China) MS290 tinplate & plastic clockwork "Travelling Bus" 

on Base Plate. Base 260mm x 150mm. With attached key, tested 

and working. Very good in fair box.  ($30–$50)

$20

14

Cragstan (Yonezawa, Japan) tinplate battery-operated "Cragstan 

Craps Shooter" Robotic Figure. Height approx. 230mm. With two 

dice. Untested, very good.  ($100–$200)

$60
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15
TPS (Japan) tinplate friction-drive Bus. Length 250mm. Fair.  

($60–$120)
$30

16
Lehmann 806 tinplate Garage. Doors have been replaced. Fair.  

($40–$60)
$20

17
Japanese tinplate friction-drive Vintage Truck. Length approx. 

270mm. Some rust, fair.  ($50–$90)
$30

18

Schuco 1074 tinplate clockwork Matra-Ford Formula 1 Car. Length 

approx. 230mm. With operating steering and differential, tested 

and working. Good.  ($50–$100)

$30

19

Buddy L (USA) 5123 tinplate Horse Van with three Horses. Length 

370mm. One horse missing a leg. A little rust, mostly very good, in 

fair box.  ($150–$250)

$100

20

Cragstan (Japan) tinplate battery-operated American Stage Coach 

with Horse. Length 375mm. Some parts missing, untested, poor.  

($80–$160)

$60

21

SSS (Japan) tinplate friction-drive Fire Chief's Car, with siren 

sound in motor. Length 125mm. Very good in very good box.  

($70–$140)

$50

22

Kanto (Japan) tinplate, plastic & rubber clockwork Horse and Cart 

with Boy Driver. Length 175mm. With attached key, motor runs but 

needs attention, front wheel squashed. Fair/good.  ($30–$60)

$20

23
TN (Japan) tinplate battery-operated Motorcyclist "Police Patrol". 

Length approx. 250mm. Untested, very good.  ($100–$200)
$60

24

Late issue Schuco Akustico 2002 tinplate clockwork Sports Car. 

With key, tested and working, features operating steering, 

handbrake, and horn sound from separate clockwork motor. 

Excellent in very good box.  ($40–$80)

$20

25

OMI (India) tinplate friction-drive "Winner 93" Motorcycle. Length 

210mm. With clicking motor sound and articulated moving rider. 

Excellent in fair box.  ($20–$40)

$10

26
TN (Japan) tinplate Police Motorcyclist. Length 200mm. Was once 

clockwork, some parts missing, poor.  ($100–$200)
$60

27

Distler tinplate clockwork Car "Foreign", with forward/reverse 

mechanism. With key, runs well. Some fading and marks, a little 

rust, but paintwork intact. Good.  ($40–$80)

$30

28
Mar Toys (Japan) tinplate battery-operated Bulldozer "No. 17". 

Length 142mm. Tested and working. Very good.  ($50–$100)
$30

29
KO (Japan) tinplate inertia-drive Bulldozer "Tiger". Length approx. 

150mm. Very good.  ($50–$100)
$30
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Lot No. Description Starts at

30

J. Chein & Co. (USA) tinplate clockwork Taxi "Yellow Taxi Main 

7570", orange & black. Length approx. 145mm. With attached key, 

motor works but may need some attention. Some minor scratches 

and scuffing, very good.  ($100–$200)

$60

31
Hubley (USA) plastic Car Transporter with four Cars. Length 

135mm. Very good/excellent.  ($60–$80)
$40

32
"Vuelta Ciclista" Set of plastic Racing Bicycles and Support 

Vehicles. Excellent in excellent box.  ($40–$60)
$30

33
Road Tough(?) 1:18 scale 1959 Chevrolet Impala Convertible, 

blue. Excellent on plastic plinth.  ($20–$40)
$16

34
Road Signature 1:18 scale 1955 Ford Fairlane Crown Victoria, red 

& black. Excellent.  ($30–$50)
$20

35
Hubley (USA) 478 diecast Bell Telephone Van. Length 235mm. 

Some parts missing, considerable paint loss. Fair.  ($40–$80)
$30

36

Three UT Models 1:18 scale Cars: Porsche 911 Cabrio, yellow; 

BMW Z3 Coupe 2.8, black; and BMW Z3 Roadster 2.8, metallic 

orange. As new in excellent boxes. (3)  ($60–$90)

$30

37
Metal Masters (USA) diecast Truck. Length 170mm. Has been 

repainted. Fair/good.  ($40–$60)
$20

38
Tinplate Shell Petrol Tanker. Length 255mm. Some rust, fair/good.  

($20–$40)
$10

39
HS (Japan) tinplate friction-drive "Double Decks Coast to Coast 

Express Bus". Very good/excellent in good box.  ($80–$160)
$60

40

Modern Toys (Japan) tinplate battery-operated Open Top Double 

Decker Bus. Length approx. 325mm. One headlight missing, driver 

missing one arm, one side dented, lithography very good, battery 

compartment clean. Untested, good/very good.  ($200–$300)

$90

41
Japanese tinplate friction-drive Super Scenicruiser Greyhound 

Bus. Excellent in very good box.  ($50–$100)
$30

42
ERTL 1:18 scale 1948 Jaguar XK 120, green. Very good.  

($30–$50)
$20

43

Late issue Schuco Examico 4001 tinplate clockwork Sports Car. 

With key, tested and working. Features operating steering, 5-

speed gearbox, and handbrake. With instructions. Excellent in very 

good box.  ($40–$80)

$20
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44
JNF (Germany US Zone) tinplate Car "Favorit", light turquoise. 

Length 260mm. Very good in fair box.  ($200–$300)
$100

45
Kit-built varnished wooden Vintage Car. Length 200mm. Excellent.  

($20–$40)
$10

46

Nylint (USA) 4411 tinplate Chevy Pickup. Length 365mm. Some 

minor paintwork blemishes on bonnet. Excellent in very good box.  

($60–$120)

$30

47

Chinese MF956 tinplate friction-drive "Sparkling Tank". Length 

210mm. Great twanging sound but no sparkling. Very good in very 

good box.  ($50–$100)

$30

48
Japanese tinplate friction-drive Armoured Vehicle. Length 225mm. 

With firing action, works well. Good.  ($60–$120)
$30

49
Two small diecast Galloping Racehorses. Length of each 55mm. 

Very good. (2)  ($20–$40)
$10

50
Chad Valley (UK) "Escalado" Horse Racing Game, with five 

Horses in original box. Good/very good.  ($80–$160)
$40

51
Hasbro large "Action Man" Military Vehicle with Gun. Length 

approx. 450mm. Very good.  ($30–$60)
$20

52
Road Legends 92068 1:18 scale 1955 Ford Thunderbird, blue. As 

new in excellent box.  ($40–$60)
$20

53

Two diecast Ferrari Formula 1 Racing Cars: Maisto 1:20 scale 

F310, excellent in good box; and 1:43 scale F2002, excellent 

sealed in very good plastic display case.  (2)  ($40–$60)

$20

54
Diecast Model of London Bridge, with opening mechanisms. 

Length 155mm. Unusual item, very good.  ($30–$60)
$20

55
Avon 1936 Ford Aftershave Bottle. Contains Tai Winds, appears 

unused, smells nice. Excellent in fair box.  ($10–$20)
$2

56

West German No. 5 tinplate clockwork "Arabian" Harness Racing 

Horse. Length approx. 150mm. With key, tested and working. Very 

good in good box.  ($100–$200)

$80

57

Daiya (Japan) tinplate clockwork Bucking Bronco. Length approx. 

195mm. With attached key, tested and working. Excellent in fair 

box with damaged lid.  ($150–$250)

$80

58
Six Chinese tinplate clockwork Toys. All very good but untested. 

(6)  ($30–$50)
$20
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59

Kovap (Czech) tinplate clockwork Boy on Tricycle. Height 150mm. 

With key, tested and working. Excellent in very good box.  

($20–$40)

$10

60

Ha Ha Toy (China) tinplate clockwork "Play Golf" Game. Base 

298mm x 175mm. Complete with balls, with attached key, works 

but needs attention. Very good in good box.  ($10–$20)

$10

61
UT Models 1:18 scale BMW Z3 Roadster, red. As new in excellent 

box.  ($20–$30)
$10

62
Two Slot Cars: one Strombecker, one kit/scratch-built. Both need 

some attention, fair. (2)  ($30–$60)
$20

63

Scalextric V8 Bathurst Set: Holden Commodore Castrol No. 8; 

Ford Falcon Pirtek No. 4; Track & Accessories; Controllers; and 

Power. Tested and working, with spare motors and pickups. 

Excellent in good box.  ($100–$200)

$60

64

TecniToys SCX McLaren F1 1:32 scale Racing Set. Includes track, 

power, two controllers, and one car (second car missing). Excellent 

in good box.  ($50–$100)

$20

65
Carrera Nintendo "Mario Kart" Slot Car. Length 80mm. Untested, 

very good.  ($40–$60)
$30

66

Scalextric C548 Superspeed Racing Set. Contains: two Cars; two 

Controllers; eight High Speed Banking Sections; two Straight 

Sections; Speed Calculator; Accessories; Transfers; ten extra 

Straight Sections; and Scalextric Catalogue 17th Edition. Mostly 

very good in good box with poor but intact lid.  ($100–$200)

$60

67

Three Motoring Books: "The Encyclopedia of the Motor Car", 

excellent; "All Colour World of Cars", excellent; and "The Beauty of 

Cars", good.  (3)  ($40–$80)

$30

68

Three UT Models 1:18 scale Cars: Porsche 911 Cabrio, yellow; 

BMW Z3 Coupe 2.8, maroon; and BMW Z3 Roadster 2.8, black. 

As new in excellent boxes. (3)  ($60–$90)

$30

69

Three 1:24 scale diecast Car Kits (unassembled): Bburago 59161 

Lamborghini 2001 Murcielago, with instructions, appears complete, 

excellent in very good box; Welly 29386MK 1:24 scale diecast 

Porsche Boxster, as new in sealed box; and Welly 22088MK 1:24 

scale diecast 1970 Mustang Boss 302, as new in sealed box.  (3)  

($90–$120)

$40

70

Schuco Studio 1050 tinplate clockwork Racing Car. With key (not 

original), tested and working. Can be wound with the key or push-

forward action, has operating steering and differential, reversible 

wheels, includes jack. . Good/very good.  ($80–$160)

$60

71
Kovap (Czech) 0622 tinplate Mercedes Benz Fire Engine. Length 

approx. 210mm. Excellent in excellent box.  ($30–$60)
$20
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72
Japanese tinplate friction-drive Mercedes Benz 220. Length 

265mm. Fair.  ($80–$120)
$40

73

Two Motoring Books: "Australian Motoring Year 1982/83", very 

good; and "Veteran Car Owners' Manual", good; plus Booklet "The 

Story of Rolls-Royce & Bentley Motor Cars", very good.  (3)  

($30–$60)

$20

74
Bburago 0510 1:24 scale 1962 Ferrari 250 GTO, green. Excellent 

in very good box.  ($30–$50)
$20

75
SSS (Japan) tinplate Caravan. Length 160mm. Some small dents 

and minor blemishes on paintwork. Good.  ($50–$100)
$30

76
Suzuki (Japan) tinplate clockwork "Santa Claus Cycle". Length 

95mm. Tested and working. Very good in fair/good box.  ($20–$40)
$10

77

Frankonia (Japan) tinplate clockwork "Busy F.D. Ladder Truck" 

Fire Engine on Base Plate. Base 235mm x 158mm. With attached 

key, runs well. Excellent in fair box.  ($80–$160)

$60

78
Three tinplate friction-drive Army Jeeps, made in Pakistan. Length 

of each 98mm. Very good. (3)  ($60–$120)
$30

79

Hoffman Products Beavis & Butthead battery-operated "TV 

Talkers". Height approx. 170mm. Activated from TV remote 

control. As new in excellent box.  ($30–$60)

$20

80
Plastic Snow Dome with Calendar "Television's Greatest Hits", LP 

record promotional toy (1980s). Very good.  ($20–$40)
$10

81
Plastic Snow Dome with Calendar "Opera House Sydney" (1970s). 

Good/very good.  ($20–$40)
$10

82

Three McFarlane Toys "The Beatles Yellow Submarine" Action 

Figure Sets: 14301 John with Jeremey; 14302 Paul with Glove & 

Love Base; and 14313 George with Snapping Turk. Height of each 

approx. 190mm. As new on sealed cards. (3)  ($120–$240)

$60

83
Japanese tinplate battery-operated Ladybug. Length of body 

175mm. Untested, fair.  ($50–$100)
$30

84
Japanese tinplate clockwork Cat with Ball. Tested and working. 

Some paint loss, fair.  ($20–$40)
$10

85
Celluloid clockwork Girl with Doll. Height 115mm. Motor runs but 

needs attention, celluloid is intact. Fair/good.  ($20–$40)
$10
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86
Plastic Toy Machine Gun "Airborne Commando". Length approx. 

370mm. Fair.  ($30–$60)
$20

87
Chinese MS357 tinplate clockwork Bulldozer. With key, runs but 

needs attention. Good/very good in fair box.  ($20–$40)
$10

88
Schylling tinplate Golf Putting Toy. Length 182mm. Very good.  

($10–$20)
$10

89

Four Chinese tinplate clockwork Toys. All very good but untested. 

Plus an incomplete card of Japanese tinplate Sheriff and Lone 

Ranger Badges.  (5)  ($20–$40)

$10

90
American tinplate Cash Register "Uncle Sam's Store Register". 

Width of base 120mm. Good/very good.  ($50–$100)
$30

91

Mettoy (UK) tinplate Dolls House. Width 560mm. Lithography 

mostly very good, a little rust spotting on roof, chimney missing. 

Good/very good.  ($150–$250)

$100

92

Rosko (Japan) 110 tinplate, rubber & fabric battery-operated 

Bubble Blowing Toy "Gino Neapolitan Balloon Blower". Height 

approx. 260mm. Untested, one hand detached, otherwise very 

good, in good original box.  ($160–$260)

$100

93

Mettoy (UK) tinplate Office Building, with plastic windows. Width of 

base 500mm. Lithography good, a few dents, chimney missing. 

Good.  ($150–$250)

$100

94
Daisy (USA) diecast "Buck Rogers Atomic Pistol". Length approx. 

250mm. Some paint loss, needs attention. Poor/fair.  ($40–$80)
$20

95
Mattel 19008 "Power Boost" battery-operated Buzz Lightyear. 

Height approx. 230mm. As new in excellent box.  ($50–$100)
$40

96
Maisto Special Edition 1:25 scale 1996 Camaro Z28, maroon. 

Excellent in very good box.  ($30–$50)
$20

97

Two Mondo Motors 1:18 scale diecast Cars: 500 Abarth, red; and 

Grand Punto Abarth, white. As new in very good boxes. (2)  

($50–$100)

$40

98

Mercedes Books: "Mercedes", H. Lehbrink, 2 volumes, 1020pp 

hard cover colour (Konemann 1997), excellent in good cardboard 

sleeve; and "Mercedes Benz Poster Book", 64pp soft cover colour 

(Crescent 1988), good.  (2)  ($30–$60)

$20

99

Three Mercedes Benz Books: "Mercedes: The Book of the Car"; 

"Mercedes-Benz 350 & 450 Owners Workshop Manual"; and 

"Mercedes Benz S-Class". Good. (3)  ($50–$100)

$30
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100

Book: "Magnificent Mercedes: The Complete History of the 

Marque", Graham Robson, 224pp hard cover colour (Basinghall 

1981). Good.  ($20–$40)

$10

101

Page from "Motor Life" Magazine December 5, 1925: "Road 

Impressions of the 7HP Austin". Mounted on frame. Very good.  

($20–$40)

$10

102
BMW Car Badge and embroidered cloth Insignia, plus Mercedes 

Benz cloth Bag. Good. (2)  ($40–$80)
$20

103

Three Alfa Romeo Spare Parts: Left-hand Headlight Cover for 

1972 Spyder; and two Tail Light Lenses for 1987 Sprint. Very good. 

(3)  ($50–$100)

$30

104
Fifty issues of "Motor Sport" Magazine from 1965 to 1972. Good. 

(50)  ($20–$40)
$10

105 Two Racing Car Framed Prints. Excellent. (2)  ($50–$100) $30

106
Set of Car Prints: "The Immortal Art of Gordon Crosby". Six prints 

with introductory notes, in folder. Very good.  ($30–$60)
$20

107

Marathon Drive "Last of the Big Bangers" Full Size Helmet. Limited 

Edition No. 262 of 1000. With cloth bag and certificate. Excellent in 

very good box.  ($200–$300)

$150

108
Large Framed Print of Bob Jane's Jaguar 4.2 Mk II 1961-1962 

Australian Championship Winner. Excellent.  ($100–$200)
$60

109
Racing Car Mounted  Print. 955mm x 600mm. Very good.  

($50–$100)
$30

110

Brosco Holdings PBFH01 Peter Brock 1972 40th Anniversary Full 

Size Helmet. Limited Edition No. 278 of 1000. With display stand, 

cloth bag and certificate. Excellent in very good box.  ($200–$300)

$150

111

Book: "Magnificent Mercedes: The Complete History of the 

Marque", Graham Robson, 232pp hard cover colour (Chevprime 

1988). Very good.  ($30–$60)

$20

112

Bandai (Japan) tinplate friction-drive Speed Boat "Pilot B-168". 

Length approx. 270mm. Runs well. Some minor scuffing and 

chipping on paintwork, small tear in windscreen, base slightly 

dented. Good/very good.  ($80–$160)

$40

113
Three tinplate clockwork Ships. Length of each approx. 200mm. All 

need attention. Generally good. (3)  ($60–$100)
$30

114
Pyro plastic Ship Kit (unassembled): HMS "Bounty". Appears 

complete, with instructions. Excellent in good box.  ($40–$80)
$30
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115

Minic diecast Ocean Terminal Set, perhaps not complete, 24 

pieces. Plus No. 603 Ship "Queen Mary". Some paint loss, fair.  

($100–$200)

$60

116

Airfix 1:600 scale Ship Kit (unassembled): SS "Canberra". Appears 

complete, with instructions. Part of deck has been painted. Very 

good/excellent in good box.  ($50–$100)

$30

117

J. Chein & Co. (USA) tinplate clockwork Speed Boat. Length 

approx. 120mm. With attached key, runs well. Some paint loss on 

edges, good/very good.  ($60–$140)

$40

118

Schylling tinplate clockwork Speed Boat "Zephyr". Length approx. 

200mm. With attached key, tested and working. Very good.  

($100–$180)

$50

119

Wolverine (USA) tinplate Aircraft Carrier. Length 468mm. Very 

good/excellent in fair original box with some repaired and missing 

flaps. With matching set of five plastic Aircraft, as new on original 

card.  (1+)  ($100–$200)

$100

120

English tinplate clockwork Paddle Boat, perhaps Wells. Length 

approx. 270mm. With attached key, runs well. Very good.  

($80–$160)

$50

121
Arnold (Germany) tinplate clockwork Ship. Length approx. 330mm. 

Runs well. Some minor chipping on paintwork, good.  ($200–$300)
$100

122

J. Chein & Co. (USA) tinplate clockwork Boat "Mark I". Length 

approx. 220mm. With attached key, runs well. Very good.  

($100–$200)

$60

123
Minic M903 1:1200 scale diecast Naval Harbour Set. Very 

good/excellent in fair box.  ($80–$140)
$60

124
Wood & tinplate battery-operated Motor Yacht. Length approx. 

245mm. Fair/good.  ($60–$120)
$40

125

Scratch-built tinplate Ship. Mounted in glass-fronted wooden 

display case. Case 242mm x 192mm x 88mm. Ship is partially 

detached from its plinth. Very good.  ($20–$40)

$40

126

MS (Western Germany) tinplate clockwork Ship "MS-Rex". Length 

approx. 260mm. With key, runs well. A few small rust spots and 

scratches, very good.  ($100–$200)

$60

127

Two scratch-built wooden Model Ship Hulls. Length of each 

approx. 450mm. Expertly constructed, one with decking. Excellent. 

(2)  ($40–$60)

$20

128

Set of fifty W.D. & H.O. Wills "Railway Equipment" Cigarette Cards 

from 1939. Professionally mounted and framed. Height of frame 

795mm. Excellent.  ($200–$300)

$150

129

Two Hornby O-gauge Goods Wagons: 42160 NE No.1 Goods Van, 

good/very good in good box; and 42145 Flat Truck with Cable 

Drum, very good in fair box.  (2)  ($50–$100)

$30
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130
Hornby Series A2228 O-gauge No. 3a Buffer Stop. Buffer heads 

missing. Poor in poor box.  ($30–$50)
$20

131
Hornby (France) O-gauge plastic Level Crossing. Fair/good, with 

box bottom only.  ($40–$60)
$30

132 Four O-gauge Buffer Stops. Poor/fair. (4)  ($30–$50) $20

133
Quantity of mostly Hornby O-gauge Track and Wagons, including 

some boxes. Part of lot shown. Poor.  ($40–$80)
$30

134

Hornby O-gauge No. 30 clockwork Goods Set. Includes BR 0-4-0 

Locomotive & Tender; two 4-wheel Wagons; and Track. 

Locomotive tested and working. Good in fair box with poor lid.  

($100–$200)

$60

135

Two Hornby O-gauge Goods Wagons: 42185 No.1 Lumber 

Wagon, very good in fair/good box; and 42225 No.1 Side Tipping 

Wagon "McAlpine", one buffer detached, fair in fair box.  (2)  

($50–$100)

$30

136

Hornby Series O-gauge No. 2 clockwork 4-4-0 Locomotive & 

Tender L&NER No. 2711, green. With key, tested and working. 

Missing motor switch, part of tender has been repainted. Fair/good 

in repro boxes.  ($200–$300)

$100

137 Hornby O-gauge No. 2 Turntable. Very good in fair box.  ($20–$40) $10

138

Hornby R165 O-gauge No. 2 High Capacity Wagon. Some paint 

loss and dents, hooks missing from couplings, wheels have been 

replaced. Fair in good box.  ($60–$120)

$40

139
Two Hornby 42300 O-gauge No. 1 Buffer Stops. A little rust on 

buffer heads. Good/very good in good boxes. (2)  ($40–$60)
$20

140

Hornby Series O-gauge No. 2 clockwork 4-4-0 Locomotive & 

Tender GW "County of Bedford" No. 3821, green. With key, tested 

and working, includes packet of lamps. Some detail parts have 

been repainted. Fair/good. Loco in repro box, tender in fair original 

box.  ($600–$800)

$400

141

Two Hornby O-gauge Goods Wagons: 42219 No. 20 Rotary 

Tipping Wagon, very good in good box; and 42224 No. 20 Side 

Tipping Wagon, excellent in wrong (42219) box.  (2)  ($50–$100)

$30

142

Hornby O-gauge M1 0-4-0 Locomotive, green. Converted to 

battery operation, without tender. Untested, fair in repro box.  

($100–$200)

$60

143

Hornby O-gauge clockwork No. 2 Tank Passenger Set. Includes 

LMS 4-4-4 Tank Locomotive; four 4-wheel Wagons; Track; and 

Instructions. Good/very good in repaired original box.  ($400–$600)

$300
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144
Hornby 42136 O-gauge No. 50 Crane Truck. With original string 

and hook. Good in good box.  ($30–$60)
$20

145

Hornby Series O-gauge 3-rail E320 4-4-2 Locomotive & Tender 

LNER "Flying Scotsman" No. 4472, green. Some parts have been 

repainted, tender wheels need attention. Untested, fair in repro 

boxes.  ($600–$800)

$400

146

Three Hornby O-gauge Goods Wagons: 42140 NE Flat Truck, 

good in fair box; 42230 No. 1 Timber Wagon, with load, one stake 

damaged, otherwise very good, in fair box; and 42160 BR No. 1 

Goods Van, a little rust on roof, good in fair box.  (3)  ($60–$100)

$40

147
Hornby O-gauge 0-4-0 Locomotive BODY only with Tender, No. 

2930 green. Poor.  ($20–$30)
$10

148
Two Hornby O-gauge 4-wheel Passenger Coaches. Poor/fair. (2)  

($30–$60)
$20

149
Fox/Lionel O-gauge 3-rail 4-4-0 Tank Locomotive SR, black. 

Untested, very good in repro Hornby box.  ($200–$300)
$100

150
Three O-gauge bogie Open Wagons. One of them Marx, missing 

an axle; one other missing all axles. Poor. (3)  ($30–$50)
$20

151
Six Gaugemaster PM1 electric Point Motors; plus two Capacitor 

Sets. Excellent in sealed packets. (8)  ($40–$80)
$30

152
Quantity of HO-gauge Rolling Stock Kits. Some have been partly 

assembled, most with Kadee couplings. Fair.  ($30–$60)
$20

153
Seven Peco SL-928 Large Scale Point Levers. As new on sealed 

cards. (7)  ($100–$200)
$50

154
Various parts of HO-gauge Locomotives and Rolling Stock. 

Poor/fair.  ($30–$60)
$20

155

Two Lima HO/OO-gauge Buildings: 600033 Station Building; and 

600031 Station Roof, with instructions. Both appear complete. Very 

good in damaged but intact boxes. (2)  ($60–$100)

$40

156

Hornby R353 OO-gauge Class E2 0-6-0 Tank Locomotive LBSC 

No. 100, black. With instructions. Very good/excellent in good box.  

($60–$120)

$40

157
Tri-ang R135 OO-gauge Operating Ore Wagon Set. Very good in 

fair box.  ($50–$70)
$30
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158
Hornby R159A/R250A OO-gauge Diesel Locomotive "Trans 

Australia". Marked "Built in Australia & NZ". Good.  ($100–$200)
$60

159
Hornby OO-gauge 4-4-0 Locomotive & Tender GWR No. 3830, 

green. Tender drive. Has been repainted. Very good.  ($40–$80)
$30

160

Quantity of Hornby OO-gauge Bridge items. Includes R657 Girder 

Bridge; R180 Viaduct; two R654 Inclined Piers Sets; R655 High 

Level Piers Set; and four R659 packs of three High Level Piers. All 

appear complete and very good/excellent, most in sealed original 

packets. (9+)  ($30–$60)

$20

161

Five Wrenn HO-gauge Goods Wagons: W5056 bogie Hopper Coal 

Wagon "Tarmac", very good in good box; and four 4-wheel 

Wagons, good. All with loads, all with metal wheels.  (5)  

($50–$100)

$40

162
Tri-ang OO-gauge electric Turntable. Good in good (wrong) box.  

($50–$70)
$30

163
Hornby R670 OO-gauge 6-wheel Goods Van "Palethorpes". 

Excellent in excellent box.  ($20–$30)
$16

164

Hornby R3307 OO-gauge NSWR 422 Class Diesel Locomotive 

No. 42202. With instructions. Excellent in good box with one 

damaged flap.  ($100–$200)

$70

165

Hornby R722 OO-gauge Trans Australia Passenger Set: Diesel 

Locomotive "Commonwealth Railways"; 1st Class Coach; Dining 

Car; Baggage Car; Track; card Tunnel; 240VAC Power Controller; 

and Instructions. Very good/excellent in good box with fair lid.  

($300–$400)

$200

166

Hornby R252 OO-gauge J.83 Class 0-6-0 Tank Locomotive LNER 

No. 8477, green. With instructions. Excellent in fair/good box.  

($70–$140)

$50

167

Two Lima HO-gauge BR brown & cream bogie Passenger 

Coaches: 305313W Composite Corridor Coach; and 305322W 

Restaurant Car. Excellent in good boxes. (2)  ($50–$80)

$40

168

Three Hornby OO-gauge Buildings: R516 Diesel Maintenance 

Depot, appears complete, excellent in good box; R187 GWR 

Footbridge, in sealed box with one corner damaged; and R506 

Goods Shed, appears complete, with instructions, very 

good/excellent in fair box.  (3)  ($60–$90)

$50

169

Hornby R311 OO-gauge Patriot Class 4-6-0 Locomotive & Tender 

LMS "Duke of Sutherland" No. 5541, maroon. With instructions. 

Excellent in good box.  ($100–$200)

$80

170
Hornby OO-gauge VR T Class Diesel Locomotive No. T336, blue. 

Very good.  ($80–$140)
$60
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171

Tri-ang R354 OO-gauge 4-1-2 Locomotive & Tender GWR "Lord 

of the Isles" No. 304, green. Motor block damaged, some parts 

repainted. Fair.  ($40–$60)

$30

172

Hornby OO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender GWR, green. 

Tender drive. Has been repainted (originally "Saint Catherine"). 

Good.  ($40–$60)

$30

173
Six Tri-ang OO-gauge bogie Goods Wagons. Two couplings 

missing. Fair/good. (6)  ($60–$120)
$50

174

Seven Hornby R386 OO-gauge Coal Wagons "R.W. Miller". Two 

excellent in very good boxes, one very good in good box with one 

torn flap, and four unboxed. Plus NSWR Brake Van, good.  (7+)  

($70–$140)

$40

175

Tri-ang OO-gauge RP.C Primary Series Set: 0-4-0 Diesel 

Switcher; two bogie Passenger Coaches; and Track. With 

instructions and lapel badge. Very good in fair box.  ($100–$200)

$80

176
Hornby OO-gauge 2-8-0 Locomotive & Tender GWR No. 2881, 

green. Tender drive. Has been repainted. Very good.  ($40–$80)
$30

177

Five Hornby OO-gauge Australian bogie Passenger Coaches, 

silver: four R440 1st Class Coaches; and R443 Dining Car. Very 

good/excellent, three in good boxes. (5)  ($70–$140)

$50

178

Five Hornby OO-gauge VR bogie Passenger Coaches, blue: two 

1st Class Coaches; Dining Car; and two Baggage Cars. Very good, 

one in good box. (5)  ($70–$140)

$50

179

Five Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coaches 

"Transcontinental", blue with grey roofs: four No. 70831 Coaches 

and Baggage Car. Fair/good. (5)  ($70–$140)

$50

180

Eight Hornby R387 OO-gauge Milk Tank Wagons "Peters". 

Fair/good, two in good boxes, most with metal wheels. Plus VR 

Brake Van, good.  (8+)  ($80–$140)

$60

181

Four Hornby OO-gauge Australian bogie Passenger Coaches, 

silver: two R440 1st Class Coaches; R443 Dining Car; and R442 

Baggage Car. Good. (4)  ($50–$100)

$40

182
Eight Tri-ang OO-gauge Goods Wagons. Fair/good. (8)  

($60–$120)
$40

183
Tri-ang R81 OO-gauge Station Set. Good in good box.  

($60–$120)
$40

184

Hornby R301 OO-gauge Class 3F Jinty 0-6-0 Tank Locomotive 

LMS No. 16440, maroon. With instructions. Excellent in very good 

box.  ($60–$120)

$40
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185

Selection of Marklin HO Track: approx. seventy-nine 3-rail Curves; 

approx. thirty-six 3-rail Straights; seven 5106 boxes of ten 2-rail 

Straights; two 5120 boxes of ten 2-rail Curves; one 5200 box of ten 

2-rail Curves; one 5100 box of ten 2-rail Curves; plus one 5200 

EMPTY BOX ONLY. Loose track good, boxed track very good in 

good boxes. (125+)  ($100–$200)

$60

186

Hornby R686 OO-gauge BR Intercity Passenger Set: Co-Co Diesel 

Locomotive  No. 37 130; four bogie Passenger Coaches; Track; 

Power Clip; Uncoupler; Tunnel Portal with card Tunnel; and battery-

operated Controller. . Very good in good box with fair lid.  

($150–$250)

$100

187
Two Hornby R023 OO-gauge BR Intercity bogie Buffet Cars. Very 

good/excellent in good boxes. (2)  ($40–$60)
$30

188
Seven HO-gauge Goods Wagons, from Hornby, Tri-ang and 

others. Good. (7)  ($60–$100)
$30

189

Six Powerline HO-gauge Australian bogie Hopper Wagons: two 

P610 "Australian Iron  Steel"; and four P611 "BHP". Excellent in 

very good boxes. (6)  ($120–$180)

$60

190

Minimodels (Australia) No. 502 HO-gauge Sydney Suburban "Red 

Rattler" 4-car Set. Version without track, contains power car, two 

coaches and trailer. Manufactured in Austria. Weathered, with 

Kadee couplings. Very good.  ($250–$350)

$150

191

Eight HO/OO-gauge 4-wheels Goods Wagons, including 

Bachmann, Ratio and Tri-ang. One with metal wheels. Very good. 

(8)  ($80–$160)

$40

192

Hornby R058 OO-gauge Jinty 0-6-0 Tank Locomotive BR No. 

47458, black. With instructions. Excellent in fair/good box.  

($60–$120)

$40

193

Hornby R415 OO-gauge Operating Ore Wagon Set. Complete with 

instructions. Excellent, appears unused, in very good box.  

($50–$100)

$30

194

Lima 2162A HO-gauge "Cornish Riviera Express" Passenger Set: 

4-6-0 Locomotive & Tender GW "King George V" No. 6000, green; 

three bogie Passenger Coaches; Track; Controller (without 

transformer); and Instructions. Very good in good box.  

($150–$250)

$100

195
Buddy L (Japan) small tinplate Tank. Length 100mm. Very good.  

($20–$40)
$10

196

Six Military Vehicles: diecast Tank; plastic Tank; Corgi Land Rover; 

Corgi Commando V100; diecast German ME109 Aircraft; and 

Motorcyclist. Ranging from poor to very good. (6)  ($20–$40)

$10

197

Seventeen Husky Vehicles: five Army Forward Control Land 

Rovers; Army Guy Warrior Tanker; two Forward Control Land 

Rovers; Citroen Wagon; Ford Thunderbird; Lancia Flaminia; Buick 

Electra; two Guy Warrior Tankers; Refuse Van; Guy Warrior Coal 

Truck; and Bedford 7-ton Refuse Truck. All excellent. (17)  

($30–$60)

$30
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198
Dinky 660 Thorneycroft Mighty Antar Tank Transporter with 651 

Centurion Tank. Fair/good.  ($100–$200)
$50

199
Dinky Supertoys 698 Gift Set EMPTY BOX ONLY, with inserts. 

Fair/good.  ($20–$40)
$10

200
Dinky 6-wheel Thornycroft Rocket Launcher. Some paint loss, 

firing mechanism needs attention, good.  ($20–$40)
$10

201

Dinky Supertoys 661 Military Recovery Tractor. A few minor paint 

chips on edges, very good in good box with original packaging 

inserts.  ($80–$160)

$40

202 Dinky 674 Austin Champ. Very good in good box.  ($50–$90) $30

203

Two Dinky Military Vehicles: 641 1-ton Cargo Truck, tilt slightly 

distorted and small dent in roof, good in fair box; and 643 Water 

Tanker, good.  (2)  ($60–$100)

$40

204

Two Dinky Military Vehicles: 623 Army Wagon, small dent in roof 

of tilt, good; and 677 Armoured Command Vehicle, good/very 

good.  (2)  ($60–$100)

$40

205
Dinky 621 3-ton Army Wagon. A little rust underneath, good in 

fair/good box.  ($60–$100)
$40

206

Dinky 692 5.5 Medium Gun. One eyelet broken, otherwise 

good/very good, in good box with original packing insert.  

($30–$60)

$20

207

Two Dinky Military Vehicles: 673 Scout Car, with passenger hole, 

good; and 676 Personnel Carrier, fair. Plus three tyres (not for 

these models).  (2+)  ($40–$80)

$20

208 Dinky 670 Armoured Car. Good in fair/good box.  ($40–$60) $20

209
Dinky 660 Tank Transporter, 2nd issue. Very good in fair/good 

yellow & blue lidded box.  ($100–$200)
$80

210 Dinky 622 10-ton Army Truck. Good in good box.  ($40–$80) $30

211
Dinky 651 Centurion Tank. Good/very good, tracks intact, in good 

yellow & blue lidded box.  ($50–$100)
$30
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212

Five Matchbox 1:76 scale Tank Kits (unassembled): two PK-73 

PzKw-V Ausf-G Panthers; PK-77 Sd-Kfz 124 Wespe; PK-81 

Panzer II Ausf-F; and PK-82 Soviet T.34/76c. All appear complete, 

all except PK-77 with instructions. Excellent in good boxes. (5)  

($40–$60)

$30

213

Five Matchbox 1:76 scale Tank Kits (unassembled): PK-73 PzKw-

V Ausf-G Panther; PK-74 Panzer III Ausf-L; PK-76 Sd Kfz 234/2 

Puma; PK-81 Panzer II Ausf-F; and PK-85 Sd Kfz 232 Armoured 

Radio Car. All appear complete, all with instructions. Excellent in 

fair/good boxes. (5)  ($40–$60)

$30

214

Three Tank Kits (unassembled): ESCI 8041 1:72 scale German 

Command Tank; Fujimi 1:76 scale Tiger II; and Grip Eidai 707-150 

1:76 scale Series 7 Tank. All appear complete, with instructions. 

Excellent in fair/good boxes. Plus a packet of plastic soldiers. (3+)  

($40–$60)

$20

215

Six Airfix HO/OO-scale Tank Kits (unassembled): 02310-0 

Crusader; 61304 Churchill; 61306 Assault Gun; 61308 Tiger; 

01304-2 Churchill; and an Armoured Car without packaging or 

instructions. All appear complete, all with instructions except 

armoured car. All excellent, four in fair boxes, one on sealed card. 

(6)  ($40–$60)

$30

216

Five mostly Military Matchbox Vehicles: two Battle Kings K102 

Tanks; Battle Kings K105 Hover-Raider; Battle Kings K106 Tank 

Transporter; and Super Kings K17 Dyson Low Loader.  (5)  

($50–$90)

$30

217

Sixteen Matchbox Vehicles: seven Battle Kings Tanks, four 

missing tracks; Battle Kings DAF Ambulance; Super Kings K12 

Mobile Crane; Battle Kings Missile Launcher; Battle Kings DAF 

Ambulance; Super Kings K13-2 Transporter; K-2001 "Adventure 

2000" Raider Command (two vehicles), missing missile; K-2003 

"Adventure 2000" Crusader, missing tracks; and Battle Kings K-

111 Missile Launcher, missing missile. Mostly good/very good. (16)  

($50–$100)

$30

218

Three Matchbox 1: 76 scale Tank Kits (unassembled): PK-73 

PzKw-V Ausf-G Panther; PK-74 Panzer III Ausf-L; and PK-87 

Panzer Jaeger IVL/70. All appear complete, all with instructions. 

Plus P-6001 1:32 scale German Combat Troops Set of fifteen 

plastic Figures. All excellent in good boxes. (4)  ($30–$60)

$20

219

Two Matchbox 1: 76 scale Tank Kits (unassembled): PK-80 

Jagdpanther; and PK-83 sdkfz251/1 Hanomag. Both appear 

complete, with instructions. Plus two 1:32 scale Figure Sets: P-

6001 fifteen German Combat Troops; and P-6004 fifteen Afrika 

Corps Combat Troops. All excellent in good boxes. (4)  ($20–$40)

$16

220

Four Matchbox 1:76 scale Tank Kits (unassembled): PK-75 

Humber Mk II; PK-77 Sd-Kfz 124 Wespe; PK-78 M16 Half Track; 

and PK-82 Soviet T.34/76c. All appear complete, all except PK-77 

with instructions. All excellent in good boxes. (4)  ($40–$80)

$30

221
Ten plastic Military Vehicles. Length of each approx. 50mm. Very 

good. (10)  ($20–$40)
$10

222
Three Arco diecast & plastic friction-drive Military Vehicles. Some 

guns missing, otherwise very good. (3)  ($10–$20)
$6
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223

Three German WWII Military Vehicle Kits (unassembled): Mattel 

6861 1:32 scale Assault Tank; Korean 1:48 scale motorised 

Hunting Tiger; and Nitto Kagaku 362-200 1:24 scale Kubelwagen. 

All appear complete, all with instructions except the Hunting Tiger. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($30–$60)

$20

224

Five Midori (Japan) clockwork German WWII Tank Kits 

(unassembled): 150-013 Sd. Kfz. 222; 200-016 Sd. Kfz. 250/10; 

250-105 Sd. Kfz. 232; 250-106 Sd. Kfz. 250/9; and 250-055 Sd. 

Kfz. 250/10. All include clockwork motors, all appear complete, all 

except one with instructions. Excellent in good boxes. (5)  

($40–$80)

$30

225
Three plastic Sherman Tanks. Length of each 70mm. Very good. 

(3)  ($10–$20)
$8

226
Britains Vickers Machine Gun with two Gunners. Very good.  

($20–$40)
$10

227 Quantity of plastic Soldiers. Very good. (60+)  ($20–$40) $10

228 Quantity of plastic Soldiers. Very good. (50)  ($20–$40) $10

229
Cavendish Miniatures (UK) Set of five plastic Figures. Two have 

been damaged, others very good, in good box.  ($30–$60)
$20

230 Diecast Soldier. Height 30mm. Excellent.  ($4–$6) $2

231 Four Britains Infantry Soldiers. Good. (4)  ($20–$40) $20

232
Set of six diecast Grenadier Guards, advancing with bayonets. 

Height 62nmm. Excellent. (6)  ($20–$40)
$20

233
Two Britains diecast Guard Boxes. Height 84mm. Some damage 

to the back of one, otherwise both good. (2)  ($20–$40)
$10

234
Eight Britains "Deetail" diecast Soldier Figures. Excellent. (8)  

($40–$80)
$30

235
Two Britains "Deetail" diecast Soldier Figures. Very good/excellent. 

(2)  ($30–$60)
$30

236
Nine Elastolin reproduction(?) German WWII Soldier Figures. 

Height approx. 80mm. Very good. (9)  ($200–$300)
$80
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237
Eight Elastolin reproduction(?) German WWII Soldier Figures. 

Height approx. 80mm. Very good. (8)  ($200–$300)
$80

238

Set of  twenty-six Elastolin composition British Soldier Figures. 

Height approx. 60mm. Some heads and arms missing, mostly very 

good. (26)  ($200–$300)

$80

239
Comic Book: "Daredevil Battles Hitler" ("Flashback", DynaPubs 

1973, reprint of Daredevil #1 1941). Very good.  ($20–$40)
$10

240

Military Kit items: Bandai 1:48 scale Field Work Accessory Set of 

Road Signs, excellent in fair box; Airfix 01718-7 Set of HO/OO 

scale WWII Japanese Infantry Figures, may not be complete, very 

good in poor box; plus Fujimi No. 17 1:76 scale Japanese Tank Kit 

EMPTY BOX ONLY, fair/good.  (3)  ($30–$60)

$20

241

Two Airfix Soldier Figure Sets: 01555-8 54mm scale "American 

Soldier 1775" Kit (unassembled), as new on sealed card; and 

01745-9 HO/OO scale "Waterloo British Infantry" Set of 45 

Figures, appears complete, excellent in good box.  (2)  ($20–$40)

$10

242

Britains Set of twelve Figures: British Soldiers 1881 Seaforth 

Highlanders 72nd & 78th Foot. Limited Edition No. 4696 of 5000, 

with certificate. Excellent in excellent box and original outer carton.  

($200–$300)

$100

243
Four composite Mounted Soldiers, perhaps Elastolin. One missing 

a foot, otherwise all good. (4)  ($60–$80)
$40

244
Britains 1717 2 Pounder AA Gun. One axle strut broken, a few 

small parts missing. Fair/good in good box.  ($40–$80)
$20

245
Britains 2026 25 Pounder Howitzer, with six Shells, very good in 

fair box. Plus a plastic field gun, fair.  (2)  ($50–$90)
$30

246

Quantity of Maps: twenty-four Great Britain Ordnance Survey 

Maps; plus loose 1942 Map of Windsor NSW and surrounds. All 

one inch to one mile. Good. (25)  ($30–$60)

$20

247

Three Dinky Military Vehicles: 621 3-ton Army Wagon, repainted; 

688 Field Artillery Tractor, repainted; and 676 Armoured Personnel 

Carrier. Fair. (3)  ($60–$120)

$40

248

Matchbox Models of Yesteryear Special Edition YS38 1920 Rolls 

Royce Armoured Car. With certificate. Excellent in very good box.  

($20–$40)

$10

249
Matchbox Models of Yesteryear Limited Edition Gift Set of three 

Vehicles. Excellent in good box.  ($30–$60)
$20

250

Four diecast Cars: Matchbox Yesteryears Y1 1911 Ford T, fair; 

Lledo Days Gone Van "Old Sydney Antique Toy Fair", good; Mattel 

Racing Car, very good; and Hot Wheels Dragster, good.  (4)  

($20–$40)

$10
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251

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y9 1912 Simplex, very good 

in good box; and Y2 1911 Renault 2-seater, seat faded, good/very 

good in very good box.  (2)  ($40–$80)

$10

252
Matchbox Models of Yesteryear Y3 1912 Model T Ford Tanker 

"BP". Excellent in fair box.  ($10–$20)
$4

253

Matchbox CCV05-M 1963 Corvette Sting Ray, metallic light blue. 

Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($20–$40)

$10

254

Two Matchbox first series Models of Yesteryear: Y10-1 1908 

Grand Prix Mercedes, good/very good in fair/good box; and Y11-1-

5 1920 Aveling & Porter Steam Roller, very good/excellent in good 

box.  (2)  ($60–$120)

$30

255

Six Matchbox Collectibles Vehicles: YAS01-M Stephenson's 

Rocket; YAS02-M Foden Coal Truck; YAS03-M Aveling & Porter 

Steam Roller; YAS04-M Yorkshire Steam Wagon; YAS05-M 

Showman's Engine; and YAS06-M Atkinson Logger. Excellent/as 

new in excellent boxes, with certificates. (6)  ($60–$80)

$40

256
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van 

"Arnott's Biscuits". Excellent in very good box.  ($100–$200)
$90

257

Six Matchbox Models of Yesteryear "A Taste of France" Citroen 

Type H Vans: YTF1 "Evian"; YTF2 "Martell"; YTF3 "Yoplait"; YTF4 

"Marcillat"; YTF5 "Taittinger"; and YTF6 "Pommery". Complete set, 

excellent in excellent boxes, with display inserts. (6)  ($60–$100)

$40

258
Matchbox Models of Yesteryear YS65 Special Limited Edition 

Austin 7 Collection. Excellent in good box.  ($50–$80)
$30

259

Three Matchbox Models of Yesteryear Limited Edition Vehicles: 

two Y19 1905 Fowler Showman's Engines; and Y21 1894 Aveling-

Porter Steam Roller, with certificate. Very good in very good boxes. 

(3)  ($40–$80)

$30

260

Matchbox Y4 Sentinel Steam Wagon "Sand and Gravel Supplies", 

blue. Some damage to lettering, paintwork intact. Very good.  

($30–$50)

$20

261

Three Matchbox Models of Yesteryear Special Edition Vehicles: 

two Y10 1931 A&E Trolleybus "Diddler", very good/excellent; and 

Y16 1923 Scania-Vabis Post Bus, tracks broken, otherwise 

excellent. All with certificates, all in excellent boxes.  (3)  ($40–$80)

$30

262

Six Matchbox Collectibles Vehicles: YET01M 1920 Preston Tram 

Car; YET02M 1930 Leyland Titan; YET03M 1931 Diddler Trolley; 

YET04M 1922 Scania Post Bus; YET05M 1922 AEC Omnibus; 

and YET06M 1910 Renault Motor Bus. Excellent/as new in 

excellent boxes, with certificates. (6)  ($50–$100)

$30

263

Five Matchbox Models of Yesteryear "A Taste of France" 1947 

Citroen Type H Vans: YTF2 "Martell"; YTF3 "Yoplait"; YTF4 

"Marcillat"; YTF5 "Taittinger"; and YTF6 "Pommery". Excellent in 

excellent boxes. (5)  ($50–$80)

$30
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264
Two Matchbox Models of Yesteryear Vintage Car Desk Items: 

ceramic Ashtray and marble Pen Holder. Good. (2)  ($40–$60)
$20

265

Two Matchbox Models of Yesteryear: No. 7 1913 Mercer 

Raceabout, yellow, seat missing, otherwise very good; and Y9 

1912 Simplex, metallic gold & maroon, very good.  (2)  ($30–$60)

$20

266

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhall, red & silver; and Y6 1913 Cadillac, metallic green. Good. 

(2)  ($30–$60)

$20

267
Matchbox Collectibles YY027/SA 1920s Foden C Type Steam 

Wagon "Fuller's". Excellent in very good box.  ($30–$60)
$20

268
Matchbox 1-75 1982 Mounted Poster. 980mm x 345mm. Excellent.  

($60–$120)
$40

269

Two Matchbox Collectors Limited Edition Vehicles: MB300/SC-M 

1956 Ford F-100 Pickup; and YRS07/SA-M 50th Anniversary Ford 

F-Series Pickup. With certificates. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($40–$60)

$30

270

Two Matchbox Collectors Limited Edition Vehicles: YYM36791 

Horse-Drawn Delivery Wagon "Anheuser-Busch"; and YY03A/SB-

M 1920 Mack AC "Fishermans Wharf". With certificates. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($40–$60)

$30

271

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack: No.1 Aveling 

Barford Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 Double 

Decker Bus; No. 7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 Dennis Fire 

Engine. Excellent in good box.  ($30–$60)

$20

272

Three Matchbox Military Vehicles: Major Pack No. 3 Tank 

Transporter with Centurion Tank, both good, tank tracks intact; No. 

61 Ferret Scout Car, very good; and No. 64 Breakdown Truck, 

fair/good.  (3)  ($60–$120)

$30

273

Five Matchbox Military Vehicles: two Saladin Armoured Cars; 

General Service Lorry; Ford 3-ton Ambulance; and Saracen 

Personnel Carrier. Excellent. (5)  ($50–$90)

$40

274
Eight Matchbox Vehicles of various types. Good/very good. (8)  

($50–$100)
$30

275

Two Matchbox Models of Yesteryear No. 7 1913 Mercer 

Raceabouts: one metallic silver, one metallic mauve. Very good. 

(2)  ($40–$80)

$20

276

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y10 1906 Rolls Royce Silver 

Ghost, metallic bronze; and Y13 1911 Daimler, yellow. Good/very 

good. (2)  ($40–$80)

$20

277

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1910 Benz Limousine, 

green, some paint loss; and Y4 1909 Opel Coupe, orange, one 

roof mount broken. Fair. (2)  ($40–$80)

$20
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278 Matchbox No. 2 1920 B Type Bus. Very good.  ($40–$80) $20

279

Two Matchbox Models of Yesteryear: No. 11 Aveling and Porter 

Road Roller, some pant loss on edges, good; and No. 13 American 

4-4-0 Locomotive, very good in fair box with two flaps detached.  

(2)  ($60–$120)

$40

280

Matchbox first series Models of Yesteryear Y12-1 London Horse-

drawn Bus "Lipton's Tea". One Lipton's transfer partly missing, 

otherwise very good/excellent, in good box.  ($40–$80)

$20

281

Two Matchbox Olympic Heritage Collectable Vehicles: Athens 

1896 Foden Steam Wagon; and Amsterdam 1928 Talbot Van. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($40–$60)

$30

282
Matchbox "Australia Post Collectors Series" Set of five Postal 

Vehicles and a Letterbox. Excellent in good box.  ($30–$40)
$20

283
Matchbox Australia Post FJ Holden "PMG". Excellent in good box.  

($20–$30)
$14

284

Matchbox Dinky Collectors Limited Edition DY011/SA-M 1948 

Tucker Torpedo "48" 50th Anniversary Model. With certificate. 

Excellent in very good box.  ($30–$50)

$30

285

Six Matchbox Models of Yesteryear "A Taste of France" 1947 

Citroen Type H Vans: YTF1 "Evian"; YTF2 "Martell"; YTF3 

"Yoplait"; YTF4 "Marcillat"; YTF5 "Taittinger"; and YTF6 

"Pommery". Full set, all excellent in excellent boxes. (6)  

($60–$100)

$30

286

Two Matchbox Models of Yesteryear: No. 10 1908 GP Mercedes, 

white; and Y6 1913 Cadillac, metallic bronze. Good/very good. (2)  

($30–$60)

$20

287
Matchbox Models of Yesteryear Y3 1910 Benz Limousine, metallic 

green. Very good.  ($40–$60)
$20

288
Nine Matchbox Vehicles of various types. Good/very good. (9)  

($50–$100)
$40

289

Matchbox Models of Yesteryear Special Edition YS39 Passenger 

Coach & Horses c. 1820. With certificate. Excellent in excellent 

box.  ($20–$40)

$20

290
Ten Matchbox Vehicles of various types. All good. (10)  

($50–$100)
$30

291

Matchbox "Pills Potions and Powders" Set of six Ford Model A 

Vans: "Aspirin"; "Tiger Balm"; "Vicks Vaporub"; "Alka Seltzer"; 

"Cod Liver Oil"; and "Mica of Magnesia". Boxed as new.  ($20–$40)

$10
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292
Matchbox Models of Yesteryear Limited Edition 1829 Stephenson's 

Rocket. With certificate. Very good in very good box.  ($40–$60)
$20

293
Nine Matchbox Vehicles of various types. Good/very good. (9)  

($50–$100)
$40

294

Matchbox Models of Yesteryear Y12 1909 Thomas Flyabout, 

chromed with tan roof. With mounting posts underneath, originally 

from a Matchbox ashtray. Excellent.  ($30–$50)

$20

295

Matchbox "The Australian Vintage Collection" Set of six Model A 

Ford Vans: "Tyrrels"; "McWilliams"; "Yalumba Port"; "Houghton"; 

"Penfolds"; and "Hardys". Boxed as new.  ($20–$40)

$10

296
Matchbox "Christmas Treasures 1994" Set of four Cars. Excellent 

in very good box.  ($30–$60)
$20

297
Matchbox Super Kings K-39 Snorkel Fire Engine. Very good in 

poor box.  ($40–$60)
$20

298
Nine Matchbox Vehicles of various types. Good/very good. (9)  

($50–$100)
$30

299
Book: "The Yesteryear Book 1956 to 1993", soft cover colour 

(Major Productions 1993). Very good.  ($60–$100)
$40

300

Matchbox "Circus Collection" Set of six Model A Ford Vans: 

"Chipperfields Circus"; "Big Apple Circus"; "Circus Krone"; "Circus 

Barum"; "Gerry Cottle's Circus"; and "Circus Oz". Boxed as new.  

($20–$40)

$10

301

Two Matchbox Models of Yesteryear: No. 7 4-ton Leyland Truck 

"W&R Jacob", brown; and No. 6 AEC Truck "Osram Lamps", light 

grey. Good/very good. (2)  ($40–$80)

$30

302

Matchbox Models of Yesteryear YY66 Special Limited Edition 

Queen's 40th Anniversary Gold State Coach. As new in excellent 

box.  ($30–$60)

$20

303
Matchbox Models of Yesteryear YS65 Special Limited Edition 

Austin 7 Collection. Excellent in excellent box.  ($30–$60)
$20

304

Matchbox Models of Yesteryear Special Edition Y16 1923 Scania-

Vabis Post Bus. With certificate. Excellent in excellent box.  

($20–$40)

$10

305

Two Matchbox Models of Yesteryear: No. 15 1907 Rolls Royce 

Silver Ghost metallic blue-green, fair; and Y8 1914 Stutz, metallic 

maroon, good.  (2)  ($40–$80)

$30
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306

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y9 1912 Simplex, light 

green, seats faded; and Y4 109 Opel Coupe, orange. Roof 

mountings damaged on both. Fair/good. (2)  ($30–$50)

$20

307

Two Matchbox Models of Yesteryear: No. 10 1929 Mercedes Benz 

36/220, white, very good; and Y7 Rolls Royce, bronze & red, back 

seat damaged, fair/good.  (2)  ($40–$80)

$20

308
Matchbox Models of Yesteryear No. 2 1911 Renault, metallic 

green. Seat missing, otherwise very good.  ($20–$40)
$20

309

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar SS 100, 

metallic light blue, paintwork faded, good; and Y1 1911 Ford Model 

T, red, front seat loose, fair.  (2)  ($40–$80)

$30

310

Book: "Collecting Matchbox Diecast Toys", 288pp hard cover 

colour (Major Productions 1989). Limited edition, with certificate. 

Excellent.  ($80–$120)

$60

311

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1910 Benz Limousine, 

cream, very good in fair box; and Y16 1904 Spyker Tourer, yellow, 

very good in very good box.  (2)  ($40–$80)

$30

312

Matchbox Models of Yesteryear TT032A/SA-M Special Edition 

1932 Mercedes Benz L5 Lorry. With certificate. Excellent in 

excellent original packaging.  ($30–$50)

$20

313

Two Matchbox Models of Yesteryear Special Edition Fire Engines: 

YS9 1936 Leyland Cub; and YS43 1905 Busch Self-Propelled. 

With certificates. As new in excellent boxes. (2)  ($60–$120)

$50

314
Matchbox "The Australian Vintage Collection" Set of six Drinks 

Coasters. Very good in very good box.  ($10–$20)
$2

315

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y1 Ford Model T, white & 

maroon, roof broken otherwise excellent; and Y4 1909 Opel 

Coupe, white, one roof mount broken, otherwise good.  (2)  

($40–$80)

$20

316 Nine Matchbox Vehicles of various types. Good. (9)  ($50–$100) $30

317

Two Matchbox Models of Yesteryear: No. 9 Fowler Showman's 

Engine; and Y4 Horse-Drawn Fire Engine. Good/very good. (2)  

($30–$60)

$20

318

Two Matchbox Models of Yesteryear: No. 6 1926 Type 35 Bugatti, 

red, very good in good box; and Y9 1912 Simplex, yellow & black, 

very good.  (2)  ($50–$100)

$40

319

Two Matchbox Models of Yesteryear: No. 6 1926 Type 35 Bugatti, 

blue, very good in fair box; and No. 11 1912 Packard Landaulet, 

maroon, fair.  (2)  ($50–$100)

$40
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320

Three High Speed Model Collection Cars: 1:43 scale Jaguar XK, 

silver; 1: 43 scale Audi A4 Cabrio, blue; and 1:64 scale Jaguar XJS 

Cabiolet, blue. All excellent, all in excellent boxes except that Audi 

display case is cracked. (3)  ($60–$80)

$30

321

Six Solido "Hi-Fi" 1:43 scale Cars: 1502 Porsche 944; 1514 

Corvette Cabriolet; 1515 Ferrari BB; 1511 Rolls Royce Corniche; 

and two 1501 Jaguar XJ 12. Very good/excellent in good plastic 

display cases. (6)  ($60–$120)

$30
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